

# 韩国多地鼓励高龄驾驶者返还驾照

由于涉及老年司机的交通事故多发,韩国各地政府正加大对主动返还驾照的高龄驾驶者的奖励力度。综合韩国《东亚日报》《韩国先驱报》等媒体日前报道,釜山市机张郡已经实施政策,65岁及以上的高龄驾驶者返还驾照可获得10万韩元礼品券。庆尚南道密阳市此前向70岁及以上主动返还驾照者发放10万韩元礼品券,今年则将礼品券金额提高至20万韩元。此外,京畿道坡州、江原道横城郡等地也提高了奖励额度。  
据《环球时报》

## 美记者卡尔森爆料: 采访英前首相约翰逊 被要价100万美元



近日,美国记者卡尔森在接受美国新闻网站“TheBlaze”的采访时透露,他此前曾试图采访英国前首相约翰逊,但约翰逊要卡尔森支付100万美元才同意接受采访。

卡尔森是美国前福克斯新闻网主播,目前作为独立媒体人进行新闻活动,他日前曾专访俄罗斯总统普京,此举遭到西方舆论的猛烈抨击,批评者中包括约翰逊。

卡尔森表示,“约翰逊经常批评我,并称我为‘克里姆林宫的工具’,所以我请求采访(约翰逊)。”

卡尔森说,在经过联系后,约翰逊的一名顾问曾给出回应,这名顾问对他说:“他(约翰逊)会和你谈话,但你需要支付100万美元,用美元、黄金或比特币支付都行。”对此,卡尔森表示他自己也难以置信。卡尔森补充说:“我刚采访过普京,(普京)并没有向我索要100万美元。”  
据中新网

## 马斯克: 首名脑机接口设备 移植人士可意念操控鼠标

美国媒体2月20日援引美国知名企业家埃隆·马斯克的话说,他旗下公司“神经连接”脑机接口设备的首名人体移植对象恢复良好,该人士目前已能通过意念控制电脑鼠标。

据报道,马斯克19日晚参加一场社交媒体平台对话活动时说,首名接受脑机接口设备移植的人士“似乎已经完全康复”,没有发现任何不良影响,且已能通过意念移动屏幕上的鼠标。“神经连接”的研究人员正试图让其“通过意念尽可能多地按下鼠标按钮”,包括点击鼠标左右键、按住鼠标以拖动屏幕上的框等。  
据新华社

## 意大利“老年抢劫团伙”落网 成员多为六七十岁

意大利警方近日抓获了由6名老年人组成的抢劫团伙,他们的年龄多为60多岁到70多岁。这个“老年抢劫团伙”此前在罗马多家邮局实施了一系列抢劫案。去年5月,该团伙两名成员持枪从一家邮局后门进入,抢走近20万欧元现金。该团伙最近在另一家邮局实施抢劫时被室内监控拍下,随后遭到警方逮捕。

据罗马警方透露,这个“老年抢劫团伙”在作案时分工明确,通常由一名66岁的成员负责获得邮局钥匙,另一名68岁的成员担任“抢劫主力”,其间还有75岁的头目负责把风。该抢劫团伙的头目还有一名叫伊塔洛·德威特的70岁男子,他因在上世纪90年代中期犯下银行抢劫案而受到关注。  
据《环球时报》

## 为迎接巴黎奥运会 法国两男子用废木料 打造缩小版埃菲尔铁塔



法国两名男子使用回收的废木料在该国西部城市南特附近小镇拉谢夫罗利埃打造了一座高16米的缩小版埃菲尔铁塔,以此迎接今夏巴黎奥运会和残奥会。

据路透社报道,这两人分别是现年38岁的木工弗雷德里克·马尔梅扎克及其46岁好友、体育迷西尔万·布沙尔。路透社照片显示,布沙尔身有残疾,需借助轮椅出行。

两人于去年9月开始打造这座缩小版埃菲尔铁塔,共使用了825块废木料。

马尔梅扎克说:“这个项目旨在尽量使用回收废物建造一座埃菲尔铁塔的木质版复制品……以向世人表明,我们用废弃物一样可以办大事。”

他们希望这座缩小版埃菲尔铁塔今后可以陈列在奥运火炬传递沿途或奥运会场馆。  
据新华社

## 叛逃乌克兰的俄飞行员在 西班牙遭枪击身亡

据乌克兰和西班牙媒体2月19日报道,去年驾驶直升机叛逃到乌克兰的俄罗斯陆军航空兵飞行员马克西姆·库兹明诺夫上周被发现死在西班牙,身中多弹。

据埃菲社报道,库兹明诺夫的尸体2月13日在西班牙南部阿利坎特市附近比利亚霍约萨镇被发现。他叛逃到乌克兰后,使用另一个姓名,持乌克兰护照,在西班牙生活。

乌克兰媒体报道,死者身上有五六处枪伤,其身体被一辆汽车碾轧过。乌克兰国防部情报总局发言人19日证实库兹明诺夫死讯,但未说明死因。

去年8月,库兹明诺夫驾驶一架米-8型运输直升机,从俄罗斯库尔斯克州叛逃到乌克兰。同机两人事先不知情,降落在乌克兰后拒绝叛逃,遭乌军杀害。乌国防部情报总局说,该部门成功策反库兹明诺夫,事后奖励他50万美元。

按照美国媒体说法,库兹明诺夫是俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动以来首名叛逃的俄军飞行员。  
据新华社

## “怪兽”黑洞为宇宙中已知 最亮天体“供电”

据英国《新科学家》杂志网站2月20日报道,澳大利亚天文学家开展的一项最新研究发现,距地球120亿光年的类星体J0529-4351是宇宙中迄今已知最亮的天体,其亮度是太阳亮度的500万亿倍。该天体由潜伏于其内部的一个超大质量黑洞“供电”,结果显示,这一“怪兽”黑洞是宇宙中增长速度最快的黑洞。它每年吞噬物质的总质量约等于413个太阳质量,即每天吞噬一个太阳以上的质量。  
据《科技日报》

## 火患大整治

### 排查商铺 隐患现场督办

2月20日,衢州消防监督员前往位于智造新城东港二路附近的东港星银座商住楼,对九小场所沿街商铺开展消防隐患排查服务,发现多处消防器材缺失。经了解核实,管理单位为便于管理,将器材箱内的水带、水枪、灭火器存放在就近商铺内。针对该情况,消防监督员督促管理单位当场整改,将器材放回至消防器材箱内。

此外,检查还发现部分店铺存在经营场所与居住场所设置在同一建筑内、饭店厨房与其他区域未进行防火分隔、员工不会使用灭火器等问题,消防监督员督促业主立即整改。  
通讯员 傅元璋

ICBC 中国工商银行 衢州分行

# 工银融e借

个人信用贷款

年化利率 最低至 3.4%

最长三年不还本 额度最高100万元

纯信用

一键申请  
方便快捷

无抵押

按日计息  
随借随还

无担保

线上线下  
均可办理

利率优

活动时间:2024年1月1日—2024年3月31日

风险提示:

1、业务申请不产生任何费用、保证金;不涉及任何验证码和短信链接;如有涉及,请不转账、不透露验证码、不点不明链接。  
2、营销人员为我行正式在编工作人员,不涉及任何三方合作,如有涉及,请勿轻信。  
3、业务申请为预受理状态,不涉及任何提款操作,如有涉及,请勿进行相关操作。

\*详情请咨询4008495588或浙江(除宁波外)工行各营业网点。

\*实际可贷额度、贷款利率和申办结果请以办理业务时页面展示为准。

\*合理借款,理性消费,按时还款,建设个人绿色信用。

\*融e借不得用于购房、股票、债券、期货、理财、金融衍生品及法律法规禁止的其他用途。